



## 16 села в Павликенско вече са с цветни контейнери за разделно събиране, от Общината призовават да ги пазят

Системата за разделно събиране на отпадъци в община Павликени се разширява с още шест села и общо вече 16 населени места. Преди дни цветни контейнери бяха поставени и в Патреш, Лесичери, Дъскот, Димча, Горна и Долна Липница. Във всяко от тях има по два жълти и един зелен контейнер. В Димча е наличен и втори зелен контейнер. Така общият брой жълти контейнери, разположени на територията на общината, става 80, а на зелените - 75. Системата се обслужва от фирма "Булекопак".

На стр. 2

**"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕАД**

5000 В. Търново, бул. "България" 27, тел.: 61 68 11, тел. факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg

LRQA CERTIFIED UKAS

**АРКУС**

ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!

tel. fax 062/62 34 35

## Кмет излови с дрегер и полицията пияни служители по време на работа



дългогодишно занемаряване на хигиената.

В петък кметът Николай Рашков предприема изненадваща проверка в Дома за хора с умствена изостаналост в село Драгано. Причината за това са множество сигнали, че в социалната институция става нещо нередно и скандално.

"Със съдействието на екип от полицията направих внезапна проверка в Дома за хора с умствена изостаналост в село Драгано. Исках да видя реално как се изпълняват служебните задължения и спазва ли се трудовата дисциплина. Проверката извършихме със зам.-кмета Петя Иванова.

Установихме лице от персонала с 1,71 промила алкохол в издишания въздух! Полицейският дрегер показа, че и други от служителите са употребили алкохол, макар и с показатели под 0,5", съобщи градоначалникът.

По думите му още по-скандално и шокиращо било състоянието, в което заварили обитателите на дома.

На стр. 2

## Засадиха дръвчета в Г. Оряховица по повод Седмицата на гората



налната дирекция по горите начело с директора Дилана Пиронкова, група от Горско стопанство - Горна Оряховица, заедно с шефа си инж. Мила Стоянова и екип от местния отдел по екология.

По същото време залесяване заедно с беседа "Богатството на горите" се състоя в ДГ "Първи юни" в железничарския град.

Галина ГЕОРГИЕВА



Започна асфалтирането на улица "Теодосий Търновски" в кв. "Света гора" в района на студентските общежития, автобусното обръщало и продължението на улицата, явяващо се част от източния вход на Велико Търново. Дейностите в квартала продължават и по улиците "Димитър Найденов" и "Сливница", където се полагат нови бордюри и повдземни комуникации. Следва цялостно асфалтиране и доизграждане на протопари.

Първият слой нов асфалт е положен и по улица "Св. Климент Охридски" (обиколната на Царевци). И там ще има нови протопари и улично осветление. За цялостно асфалтиране се подготвя и улица "Ксиаифорска" в кв. "Асенов".

Всички тези обекти заедно с изгражданите се два нови моста в подножието на Царевци, които свързват ул. "Сливница", "Климент Охридски" и "Ксиаифорска", са част от големия инфраструктурен проект на Община Велико Търново, изпълняващ се по програма Interreg V-A Румъния - България.

Сн. Община Велико Търново

АКЦИЯТА ПО ЗАСАЖДАНЕ НА ФИДАНКИ ПРОВЕДОХА В ГОРНА ОРЯХОВИЦА В ЧЕСТ НА ПРОФЕСИОНАЛНИЯ ПРАЗНИК НА ЛЕСОВЪДИТЕ - СЕДМИЦАТА НА ГОРАТА. В парк "Никола Петров" беше обогатен горският фонд с 6 кедря, 3 ели и 6 дръвчета червен дъб.

Фиданките са отгледани в разсадника в Джулюница, който се стопанисва от Горско стопанство Горна Оряховица. Общинското предприятие за озеленяване подготви местата, а в самото засаждане се вклучиха представители на Регионалния център за горите в Велико Търново.



Риболовен турнир на Вълчовски ръкав организира Община Елена

Четете на стр. 5

С изложба, два сборника и поезия на журналисти проф. Пламен Легкоступ отбелязва 65 години

сътния ден ще открие изложба по случай своята годишнина.

Броят на творбите и този път е съобразен с броя на годините и посетителите ще могат да видят 65 платна. От тях 38 са живописни, а останалите 27 са графики.

Всички са рисувани в периода от 2019 до 2024 година. А общо създадените от четката на проф. Легкоступ

На стр. 2

Жилищен комплекс с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново

WWW.ORLOVEC.COM тел. 0888 64 94 60

Търновка има нужда от помощ, за да пребори тежко заболяване

Четете на стр. 2

Самоук майстор създава уникални сувенирни кутии от дърво

Филип Рачев се запалил по дървообработването още когато бил десетгодишен

ТВОРЦИТЕ НЕ МОГАТ ДА ИЗБЯГАТ ОТ ТАЛАНТА СИ. Това важи за всички хора на изкуството, които, преди да се отдадат на дарбата си, обичайно пробват да се развият в уж алтернативни професии със сигурен доход. В крайна сметка обаче зарязват всичко и се посвещават на своите заложби. Така преди 7 години и Филип Рачев от Велико Търново решава, че е на зрял моментът да събдне детската си мечта. Днес той твори уникални за България сувенирни кутии от дърво, които се радват на голям интерес у нас и чужбина.

На стр. 2

## Вдигат първия блок със собствена соларна централа и зарядни станции за коли във В. Търново

Новата тенденция в строителството на жилищни сгради навлиза и във Велико Търново. В кв. "Бузлуджа" край новия четириленков път се прави първият блок в града с фотоволтаична централа на покрива в добавка с две зарядни станции за електромобили, научи "Борба". След като строителството завърши, инвеститорът - фирма "Чери" ООД, на майка и дъщеря Ваня и Петя Шопови, ще подари управлението и експлоатацията на централата и станциите на етажната собственост. Соларната централа ще бъде с мощност 40 kW, достатъчна да осигури осветлението в общите части и да задвижи асансьора. А зарядните станции, на които едновременно могат да се заредят два автомобила, ще бъдат в двора на блока, непосредствено до оградата. Така естествено ще се оформи затворен комплекс.

На стр. 2

**"Виктория имоти"**

Купувам земеделска ЗЕМЯ

На най-високи цени

0887 648 269

**iClinic**

Dermatology & Aesthetics

ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА

www.iclinic.bg, 088 200 44 55

**ЕРАТО АГРО**

ИВАН СЪБЕВ

- \*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;
- \* НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;
- \* ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;
- \*НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;
- \* ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР

Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24, erato\_agro@abv.bg  
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

**МЕГАПОРТ**

Ние опаковаме вашия успех!

www.megaport.bg

**АГРОКОМ ЕООД**

Велико Търново

**ВАШИЯТ ПАРТНЬОР**

Велико Търново  
062 629713;  
630187; 671795  
agrokom\_tld@abv.bg;  
agrokom\_tld@yahoo.com

ISSN 1313-2245

9 771313 224018